

2016年12月8日(星期四)



· 森州行政會議 ·

州政府國慶月期間 掛88747國旗列大馬紀錄



■莫哈末哈山（左3）頒发表揚狀予配合張挂輝煌條紋活動的金群利集團，由金群利保安主任查扎里（左2）接領，左为企业公关执行员阿妮查；右为企业公关经理叶威豪。

（芙蓉7日讯）森美兰州政府荣获“张挂辉煌条纹之最”，在国庆月期间以8万8747面国旗，成为全国最多的州属，被列入《马来西亚纪录大全》。

今年8月15日至9月16日之间，在芙蓉大道林立的辉煌条纹，以及“2016年森州国庆日辉煌条纹比赛”助威下，使全森旗海飘扬，刷新 Sineo Management有限公司于2001年8月12日，在柔佛士姑来购物中心张挂5万6950面国旗的纪录。

私人界響應

森州大臣拿督斯里莫哈末哈山感谢辉煌条纹工委会配合，使到打破纪录的使命成功达到，这也是所有人的努力成果。

“當中包括在芙蓉大道‘國

旗陣’，格外夺目抢眼，获得民众正面反应。”

他说，今年举办“2016年全森悬挂辉煌条纹比赛”，获得来自政府部门及私人界的响应，成功在森州掀起爱国热潮，希望明年再接再厉，做得更好。

莫哈末哈山今午主持每周三州行政议会会议后，向记者如此宣布，同时也颁发表扬状予发展商及私人企业。

他指出，行政议会拒绝了2、3份关于在沼泽地带，种植油棕的申请，州政府并非反对种植油棕，但不能在湿地、沼泽或荒置稻田土地种植。

“油棕树较吸水，一棵油棕树一天需50至60加仑的水份，这将使到土地变得乾涸。”

他说，州政府已指示县署土地局，鉴定沼泽地带及荒置的稻田地，确保油棕不会种植在这类土地上。



■森州辉煌条纹旗海飘扬，芙蓉大道的“国旗阵”夺目抢眼。

最高統治者華誕 慶典活動訂1月19日

莫哈末哈山宣布，2017年森州最高统治者端姑慕里兹华诞的庆典活动，将落在1月19日。

他说，1月14日依然是森州最高统治者华诞日，只是庆典活动有所调整，基于森州三王子逝世一周年忌日与庆典接近，所以华诞的庆典活动包括封赐勋章，都挪至1月19日。

另一方面，针对卫生部规定外劳每年需体检，他表示支持卫生部的措施，确保传染病不会在国内传开。

“大马已被世界卫生组织鉴定为无传染病国家，一旦被外劳带进大马，将造成祸害。”

他也建议，未遵守卫生部措施请外劳接受体检的公司，应被列入黑名单及把外劳遣返回国。